
414－2　小4ＳＳ小数のかけ算とわり算
－1－

Ｐ．1 かけ算の意味No.1

① ［式］ 2×3＝6 答え ( 6Ｌ )

② ［式］ 0.2×3 2 ③ ［式］ 0.3×4 [考え方1]

6 0.6 3

12 1.2

[考え方2]

1.2

Ｐ．2 かけ算の意味No.2

0.8① ② 0.8 ③ 1.5 ④ 2.7 ⑤ 4.8 ⑥ 5.6

⑦ 9.6 ⑧ 8.4 ⑨ 3.6 ⑩ 8.4

Ｐ．3 小数×整数　筆算ＡNo.1

① 1.6 ② 2.4 ③ 2.8 ④ 4.5 ⑤ 1.8 ⑥ 3.6

Ｐ．4 小数×整数　筆算ＡNo.2

① 0.9 ② 3.5 ③ 7.2 ④ 4.8 ⑤ 3.2 ⑥ 1.8 ⑦ 4.9

⑧ 1.8 ⑨ 1.6

Ｐ．5 小数×整数　筆算ＡNo.3

① 0.8 ② 4.2 ③ 5.4 ④ 3.2 ⑤ 4.2 ⑥ 1.8 ⑦ 7.2

⑧ 1.5 ⑨ 2.5

Ｐ．6 小数×整数　筆算ＢNo.1

① 6.4 ② 12.4 ③ 21.9 ④ 14.4 ⑤ 15.6 ⑥ 8.1

Ｐ．7 小数×整数　筆算ＢNo.2

① 8.6 ② 13.2 ③ 14.4 ④ 37.6 ⑤ 13.4 ⑥ 36.4 ⑦ 65.7

⑧ 25.5 ⑨ 61.2

Ｐ．8 小数×整数　筆算ＢNo.3

① 6.9 ② 55.2 ③ 64.4 ④ 13.2 ⑤ 27.5 ⑥ 25.8 ⑦ 23.1

⑧ 38.4 ⑨ 27.3
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Ｐ．9 小数×整数　筆算ＢNo.4

① 7.4 ② 27.6 ③ 40.6 ④ 65.6 ⑤ 24.5 ⑥ 37.6 ⑦ 26.8

⑧ 29.2 ⑨ 17.4

Ｐ．10 小数×整数　筆算ＢNo.5

① 7.8 ② 19.2 ③ 40.2 ④ 37.8 ⑤ 13.8 ⑥ 70.4 ⑦ 36.8

⑧ 66.5 ⑨ 29.6

Ｐ．11 小数×整数　筆算ＢNo.6

① 28.8 ② 9.2 ③ 11.6 ④ 53.6 ⑤ 75.6 ⑥ 49.5 ⑦ 50.4

⑧ 14.4 ⑨ 69.3

Ｐ．12 小数×整数　筆算ＣNo.1

① 6.0 ② 17.0 ③ 13.0 ④ 33.0 ⑤ 23.0 ⑥ 14.0

Ｐ．13 小数×整数　筆算ＣNo.2

① 3.0 ② 29.0 ③ 68.0 ④ 22.0 ⑤ 45.0 ⑥ 11.0 ⑦ 48.0

⑧ 14.0 ⑨ 32.0

Ｐ．14 小数×整数　筆算ＤNo.1

① 47.4 ② 126.4 ③ 114.8 ④ 380.7 ⑤ 259.2 ⑥ 117.5

Ｐ．15 小数×整数　筆算ＤNo.2

① 112.8 ② 547.2 ③ 534.1 ④ 229.5 ⑤ 501.6 ⑥ 217.5

⑦ 556.5 ⑧ 218.8 ⑨ 227.2

Ｐ．16 小数×整数　筆算ＥNo.1

① 468.0 ② 177.0 ③ 157.0 ④ 247.0 ⑤ 516.0 ⑥ 114.0

Ｐ．17 小数×整数　筆算ＥNo.2

① 234.0 ② 308.0 ③ 339.0 ④ 131.0 ⑤ 338.0 ⑥ 37.0

⑦ 492.0 ⑧ 273.0 ⑨ 338.0

Ｐ．18 小数×整数　筆算ＦNo.1

① 102.4 ② 16.8 ③ 94.6 ④ 50.4 ⑤ 71.3 ⑥ 72.6
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Ｐ．19 小数×整数　筆算ＦNo.2

① 51.6 ② 75.9 ③ 108.9 ④ 498.4 ⑤ 112.8 ⑥ 620.8

⑦ 315.9 ⑧ 183.3 ⑨ 233.6

Ｐ．20 小数×整数　筆算ＦNo.3

① 435.5 ② 150.5 ③ 424.8 ④ 111.8 ⑤ 426.4 ⑥ 487.2

⑦ 94.5 ⑧ 474.3 ⑨ 585.2

Ｐ．21 小数×整数　筆算ＦNo.4

① 330.6 ② 285.0 ③ 518.4 ④ 374.0 ⑤ 604.8 ⑥ 89.9

⑦ 489.8 ⑧ 211.6 ⑨ 510.3

Ｐ．22 小数×整数　筆算ＧNo.1

① 190.4 ② 751.4 ③ 712.5 ④ 2359.4 ⑤ 4271.4 ⑥ 3906.0

⑦ 740.0 ⑧ 5827.6 ⑨ 7612.8

Ｐ．23 小数×整数　筆算ＨNo.1

1 100

369

100

3.69

3.69

2 ① ( 15.48 ) ② ( 154.8 ) ③ ( 1.548 )

Ｐ．24 小数×整数　筆算ＨNo.2

① 10.68 ② 74.43 ③ 40.32 ④ 2.72 ⑤ 0.78 ⑥ 2.550

Ｐ．25 小数×整数　筆算ＩNo.1

1 1 1
1 ( 264.9 ) ， ( 26.49 ) ， ( 2.649 )

10 100 1000

1 1 1
2 ( 6.5 ) ， ( 0.65 ) ， ( 0.065 )

10 100 1000

3 ① ( 3903.4 ) ② ( 390.34 ) ③ ( 39.034 )

4 ① ( 31.746 ) ② ( 3174.6 ) ③ ( 317.46 )
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Ｐ．26 小数×整数　筆算ＩNo.2

① 95.04 ② 228.60 ③ 107.19 ④ 571.02 ⑤ 454.30 ⑥ 33.957

Ｐ．27 小数×整数　文章問題No.1

① ［式］ 0.3×2＝0.6 答え ( 0.6Ｌ )

② ［式］ 0.5×6＝3 答え ( 3Ｌ )

③ ［式］ 1.4×3＝4.2 答え ( 4.2Ｌ )

④ ［式］ 2.4×18＝43.2 答え ( 43.2m )

Ｐ．28 小数×整数　文章問題No.2

① ［式］ 12.5×40＝500 答え ( 500km )

② ［式］ 9.7×36＝349.2 答え ( 349.2g )

③ ［式］ 4.38×7＝30.66 答え ( 30.66m2 )

④ ［式］ 4.8×2×7＝67.2 答え ( 67.2kg )

Ｐ．29 小数×整数　文章問題No.3

① ［式］ 4.7×29＝136.3 答え ( 136.3m )

② ［式］ 1.5×7＝10.5 答え ( 10.5時間 )

③ ［式］ 4.5×50＝225 答え ( 225g )

④ ［式］ 2.5×3×31＝232.5 答え ( 232.5時間 )
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Ｐ．30 わり算の復習No.1

① ［式］ 10÷2＝5 答え ( 5こ )

② ［式］ 12÷3＝4 答え ( 4つ )

③ ［式］ 60÷20＝3 答え ( 3こ )

④ ［式］ 90÷30＝3 答え ( 3つ )

Ｐ．31 わり算の復習No.2

① 16 ② 17あまり2 ③ 23あまり3 ④ 137 ⑤ 126 ⑥ 104あまり2

Ｐ．32 わり算の復習No.3

① 3 ② 23 ③ 32あまり3 ④ 26あまり28 ⑤ 18あまり37

⑥ 59あまり11

Ｐ．33 わり算の意味No.1

① 1.8 3 ② 7.2 6

18 6 72 12

6 12

0.6 1.2

Ｐ．34 わり算の意味No.2

① 0.2 ② 0.3 ③ 0.6 ④ 0.5 ⑤ 0.4 ⑥ 0.6 ⑦ 0.4

Ｐ．35 小数÷整数/余りなしＡ(1)

① 0.6 ② 0.6 ③ 0.6 ④ 0.8 ⑤ 0.4 ⑥ 0.2 ⑦ 0.6

⑧ 0.9

Ｐ．36 小数÷整数/余りなしＢ(1)

① 2.3 ② 2.1 ③ 1.1 ④ 4.3 ⑤ 3.2

Ｐ．37 小数÷整数/余りなしＣ(1)

① 32.1 ② 21.2 ③ 43.2 ④ 12.7 ⑤ 16.8

Ｐ．38 小数÷整数/余りなしＤ(1)

① 1.7 ② 1.3 ③ 1.2 ④ 1.4 ⑤ 2.6
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Ｐ．39 小数÷整数/余りなしＥ(1)

① 0.6 ② 0.7 ③ 0.5 ④ 0.6 ⑤ 0.8 ⑥ 0.4 ⑦ 0.9

⑧ 0.6

Ｐ．40 小数÷整数/余りなしＦ(1)

① 2.46 ② 1.28 ③ 3.07 ④ 3.04 ⑤ 1.24

Ｐ．41 小数÷整数/余りなしＧ(1)

① 0.63 ② 0.94 ③ 0.69 ④ 0.87 ⑤ 0.76

Ｐ．42 小数÷整数/余りなしＧ(2)

① 0.36 ② 0.27 ③ 0.14 ④ 0.26 ⑤ 0.23

Ｐ．43 小数÷整数/余りなしＨ(1)

① 0.07 ② 0.06 ③ 0.04 ④ 0.06 ⑤ 0.08

⑥ 0.005 ⑦ 0.007 ⑧ 0.002

Ｐ．44 小数÷整数/余りなしＨ(2)

1 ① 0.4

1 1 12.4②
10 10

1
1.24

100

2 ① ( 3.56 ) ② ( 35.6 ) ③ ( 0.356 )

Ｐ．45 小数÷整数/余りありＡ(1)

① 0.6あまり0.1 ② 0.3あまり0.3 ③ 0.6あまり0.8 ④ 0.7あまり0.1

⑤ 0.4あまり0.7 ⑥ 0.6あまり0.5 ⑦ 0.7あまり0.3 ⑧ 0.5あまり0.4

Ｐ．46 小数÷整数/余りありＢ(1)

① 1.7あまり0.4 ② 1.2あまり0.2 ③ 1.2あまり0.3 ④ 2.3あまり0.2

⑤ 3.3あまり0.1
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Ｐ．47 小数÷整数/余りありＣ(1)

① 6.7あまり0.1 ② 5.7あまり0.2 ③ 6.3あまり0.2 ④ 7.3あまり0.3

⑤ 3.6あまり0.4

Ｐ．48 小数÷整数/余りありＤ(1)

① 0.1あまり2.1 ② 0.3あまり0.5 ③ 0.1あまり2.2 ④ 0.1あまり1.3

⑤ 0.4あまり0.1 ⑥ 0.2あまり1.4 ⑦ 0.4あまり0.5 ⑧ 0.2あまり0.9

Ｐ．49 小数÷整数/余りありＥ(1)

① 2.2あまり1.3 ② 4.3あまり1.3 ③ 1.1あまり1.1 ④ 1.1あまり0.8

⑤ 1.1あまり3.7

Ｐ．50 小数÷整数/余りありＦ(1)

① 23あまり3.2 ② 6あまり8.7 ③ 4あまり7.2 ④ 3あまり2.3

⑤ 1あまり40.7

Ｐ．51 小数÷整数/余りなしＡ(1)

① 0.65 ② 0.85 ③ 2.35 ④ 0.15 ⑤ 2.15

Ｐ．52 小数÷整数/余りなしＡ(2)

① 0.15 ② 0.45 ③ 0.78 ④ 3.15 ⑤ 0.15 ⑥ 2.14

Ｐ．53 小数÷整数/余りなしＢ(1)

① 0.5 ② 3.5 ③ 0.5 ④ 1.5 ⑤ 0.25

Ｐ．54 小数÷整数/余りなしＢ(2)

① 0.25 ② 1.75 ③ 14.6 ④ 0.2 ⑤ 0.75 ⑥ 1.25

Ｐ．55 小数÷整数/商はがい数(1)

3 5 8

① 2.5 ② 4.5 ③ 3.4 ④ 3.78 ⑤ 1.71 ⑥ 2.14



414－2　小4ＳＳ小数のかけ算とわり算
－8－

Ｐ．56 小数÷整数/小数倍(1)

1 [式] 20÷5＝4 答え ( 4倍 )

2 [式] 10÷20＝0.5 答え ( 0.5倍 )

3 [式] 30÷20＝1.5 答え ( 1.5倍 )

4 [式] 1500÷600＝2.5 答え ( 2.5倍 )

5 [式] 16.7÷3＝5あまり1.7 答え ( 5本 とれて 1.7m あまる )

Ｐ．57 小数÷整数  文章問題No.1

① ［式］ 3.6÷9＝0.4 答え ( 0.4Ｌ )

② ［式］ 9.6÷3＝3.2 答え ( 3.2g )

③ ［式］ 82.5÷15＝5.5 答え ( 5.5g )

④ ［式］ 13.1÷2＝6あまり1.1 答え ( 6人にくばれて1.1dＬあまる )

Ｐ．58 小数÷整数  文章問題No.2

① ［式］ 7÷2＝3.5 答え ( 3.5dＬ )

② ［式］ 6÷4＝1.5 答え ( 1.5倍 )

③ ［式］ 17.3÷5＝3あまり2.3 答え ( 3本とれて2.3mあまる )

④ ［式］ 600÷400＝1.5 答え ( 1.5倍 )

Ｐ．59 小数÷整数  文章問題No.3

① ［式］ 120÷50＝2.4 答え ( 2.4倍 )

② ［式］ 4.8÷5＝0.96 答え ( 0.96m )

③ ［式］ 120÷50＝2.4 答え ( 2.4倍 )

④ ［式］ 60÷80＝0.75 答え ( 0.75倍 )
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【まとめの問題】第1回(1/3)

1 ① 4.2 ② 24.0 ③ 110.7 ④ 243.0 ⑤ 1683.2 ⑥ 184.41

2 ① ( 17あまり1.5 ) ② ( 7あまり7.1 ) ③ ( 3あまり2.4 )

【まとめの問題】第1回(2/3)

3 ① 0.4 ② 3.5 ③ 0.5

4 ① ( 0.4あまり0.7 ) ② ( 2.2あまり1.1 ) ③ ( 2.8あまり0.1 )

5 ［式］ 0.5×5＝2.5 答え ( 2.5Ｌ )

6 ［式］ 6.8×26＝176.8 答え ( 176.8g )

【まとめの問題】第1回(3/3)

7 ［式］ 6÷4＝1.5 答え ( 1.5kg )

8 ［式］ 15.1÷2＝7あまり1.1 答え ( 7人に配れて1.1dＬあまる )

9 ［式］ 24÷16＝1.5 答え ( 1.5倍 )

10 ［式］ 3.6×3×4＝43.2 答え ( 43.2kg )

【まとめの問題】第2回(1/3)

1 ① 0.8 ② 51.0 ③ 149.6 ④ 266.0 ⑤ 2317.7 ⑥ 557.67

2 ① ( 7あまり1.6 ) ② ( 24あまり2.1 ) ③ ( 2あまり19.7 )

【まとめの問題】第2回(2/3)

3 ① 6.5 ② 0.5 ③ 3.6

4 ① ( 3.7あまり0.5 ) ② ( 0.2あまり0.6 ) ③ ( 3.1あまり1.2 )

5 ［式］ 2.8×5＝14.0 答え ( 14m )

6 ［式］ 1.5×3×7＝31.5 答え ( 31.5時間 )

【まとめの問題】第2回(3/3)

7 ［式］ 5÷2＝2.5 答え ( 2.5dＬ )

8 ［式］ 86.4÷18＝4.8 答え ( 4.8g )

9 ［式］ 9.7÷2＝4あまり1.7 答え ( 4本できて1.7Ｌあまる )

10 ［式］ 180÷50＝3.6 答え ( 3.6倍 )
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